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Чим Вам подобається навчання в ЧГПФК?
ТАК (23 відповіді)
Тут цікаво 
Тим, що вчителі справді хочуть навчити студентів
Нормально 
вчителями
Тим що деякі пари є цікавими....
найкраща група
Цікаві завдання 
🤷‍♀️

Одногрупниками
Багато цікавих заходів
Я задоволений своєю групою і куратором.
Більшість викладачів круто пояснюють матеріал, жартують, своїми історіями піднімають настрій і розбавляють обстановку. Також 
можуть давати корисні поради. І я думаю це дуже класно. В коледжі МАЙЖЕ завжди панує позитивна обстановка, є всі необхідні 
обладнання для проведення пар, лабораторних і т.д.
Дружні одногрупники, професійні викладачі, які уміють класно подати предмет.
Не знаю 
Так подобається 
🤷🏼‍♀️

Спілкування
Друзі 
Так подобається 
Багато знань
Тут цікаво 
























